
                                      

 

 

 

 

 

 

R5舟形町日本一のおいしい給食食育推進事業 

アンケート結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年３月 

舟形町教育委員会 
 

 

 

 

 

 

調査期間：令和６年２月 22日～令和６年３月６日 

 対象者：舟形小児童 192人 舟形中生徒 109人 

 回答数：舟形小児童 176人 舟形中生徒 88人 

 回答率：舟形小児童 91.7％ 舟形中生徒 80.7％ 

 



 

                     

（1）学校の給食は好きですか。 

 

 

 

（2）給食がとても好き、好きと答えた方に聞きます。 

  その理由は何ですか。（複数回答可） 
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（3）給食が好きではないと答えた方に聞きます。 

   その理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）毎日舟形産の食材を使った給食を食べて、どう感じていますか。（複数回

答可） 
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（5）生産者との交流給食（きゅうり農家さん、米納入業者さん）を通じて、

どう感じましたか。 

 

 

 

（6）今年度の給食（特に舟形産食材を多く使っているメニュー）で 

おいしかったものはどれですか。（★は舟形産食材メニュー） 

  

＜小学生＞ 

1位：【めがみちゃん給食】★ジャージャー麺、★中華和え、★ラズベリー入り杏仁豆

腐 

2位：★チキンライス、オムレツ、★アスパラスープ、★さくらんぼ 

 

3位：【めがみちゃん給食】★キャロットライス、★マッシュルームハンバーグ、★白

菜スープ、★ラズベリーシャーベット 

 

＜中学生＞ 

1位：【めがみちゃん給食】★ジャージャー麺、★中華和え、★ラズベリー入り杏仁豆

腐 

2位：【郷土料理給食】★笹巻き、★アスパラガスとちくわの天ぷら、★わらびの一本

漬け、★にらのみそ汁 

3位：★チキンライス、オムレツ、★アスパラスープ、★さくらんぼ 
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（7）この 1年間で、家庭で行事食（冬至、節分など）や郷土料理（笹巻、納

豆汁など）を食べましたか。 

 

 

 

（8）（7）で「はい」と答えた方にききます。 

   家庭では、どのように行事食や郷土料理を食べていますか。 
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（9）この 1年間で、舟形町の伝承野菜（西又かぶなど）を家庭で食べました

か。 

 

 

 

（10）（9）で「はい」と答えた方に聞きます。 

   家庭ではどのように伝承野菜を食べていますか。 
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（11）地産地消の考えを知っていますか。（小学３年生以上） 

 

 

 

（12）食育を知っていますか。（小学３年生以上） 
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（13）給食では、主菜・副菜・汁ものを基本とした献立づくりを行っていま

すが、家庭でも、主菜・副菜・汁ものを意識して食事していますか。

（小学３年生以上） 

 

 

（14）献立を考えてくれている栄養教諭、美味しい給食をつくってくれてい 

る調理師さん、おいしい食材をつくってくれている生産者さんにメッセージ 

をお願いします。 

 

＜小学生＞（抜粋） 

・いつも給食や食べ物などもたくさん作ってくれてありがとうございます。 

・舟形町の西又かぶ、お米がおいしいです。 

・生産者さん、美味しい給食を作ってくださりありがとうございます。さら 

に美味しく調理してくれる調理師さんにも感謝しています。 

・バリエーションがとても豊富で、栄養面も美味しさも考えられている献立 

に、給食を美味しく作ってくれる栄養教諭の方や調理師の方々には本当に感 

謝しています。その給食をさらに引き立ててくれる美味しい食材を作ってく 

ださっている生産者さんにも感謝してもしきれません。 

・いつも美味しい・栄養・100点の最高の給食をありがとうございます。 

 ・フルーツを食べたい。 

 

＜中学生＞（抜粋） 

・今まで僕たちのためにおいしい給食を作ってくれてありがとうございま 
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す。おかげでいつも午後からの授業も頑張ることができました。 

 

・私は給食が好きでした。卒業したら食べられなくなるのかなって考えたら 

ちょっとショックです。本当に今までありがとうございました。 

・栄養バランスや生徒がおいしく食べられる給食を考えている栄養教諭とつ 

くってくださる調理師さんいつもありがとうございます。舟形町の生産者が 

つくった食材を給食や家庭で食べて、とても美味しかったです。 

・給食を食べることで舟形町の特産品などいろいろなものを食べることがで 

きたし知ることができました。 

・家では食べられないものを給食で食べられるので来年も続けてほしいで 

す。 

・おいしい食材を作ってくれてありがとうございます。お腹も心もいっぱい 

です。 

 

 

 


